ЗАЯВКА - КАРТОЧКА З ТАКТИКИ
Командні змагання з виду «Рятувальні технічні прийоми» на скельній дистанції __класу
      Команда  _____________________________________  Стартовий №__   Прийнята  ___    _______  20___р.  в _____________________
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Представник команд _______________ (______________________)
       Суддя з тактики ______________ (____________________)

 2. Несвоєчасна подача Заявки   _______________ б. 
 3. Тф =  ________ хв.    Показання секундомірів ____________   ____________    ______________

 4. Дотримання Тп1 = ________ хв.;  (Тп1)ф = ________хв.  При  (Тп1)ф > ________ хв. – спрощений 
                      Дотримання То1 =   _______  хв.  По «особливим умовам»: п. 7
 5. Дотримання Тп2 = ________  хв.;  (Тп2)ф = _______ хв.  При  (Тп2)ф > _______  хв. – укорочений

                      Дотримання То2 =  ______ хв.  По «особливим умовам»: п. 7
 6. Дотримання Тн= ______  хв.:                       ±∆Б = (Тн, Тп1, Тп2 – Тф)  =  (______  –  ________)  = _________хв.  × (____б) × (-____ б) = ±   __________
     
      Дотримання То = __________  хв.  По «особливим умовам»: п.7
 7. По «особливим умовам»: кількість ПС, які не відвідав: а) «потерпілий»:    8 б ×  ______ПС = ________;            
                                                 залишилось на дистанції кількість:   б) вірьовок основних:  6  б × ______ шт. = ________
                                                                                                                     в) спортсменів: 8  б × ______ осіб  = _______        Разом (а + б + в) = — _______________
 8.  Разом ____________ балів (1 ± 6 (-7) – 2) ___________________
    










Суддя з тактики ____________________   (_____________________)
СХЕМИ  СИСТЕМ КРІПЛЕННЯ ВІРЬОВОК ДЛЯ ПІДЙОМУ І СПУСКУ 
